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2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.708 m3 = 0.750 * 0.210 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | o1 | TIEEH |BERRIHAPES 150TE - &S | oo | J—t&% [01% DP=1200(E)AsD
JEFE & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.149 m3 = ((0.750 * 0.370 - 0.022) * 4.500) + (0.750 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.708 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.210) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.396 m3 = 2.396
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.058 m3 = 2.058
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.708 m3 = 0.708

kT 2 AKE R




T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 02005800
TEES | o1 | THESEW [(BERBRINAPESI150TE = | 02 | JL—F%&% [t1% DP=1000(FEF)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
7.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.677 m3 = 0.750 * 0.510 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
3.202 m3 = 0.750 * 0.610 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.627 m3 = 0.750 * 0.310 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | o1 | TIEEH |BERRIHAPES 150TE - &S | 02 | J—t4&% [0 DP=1000 ()
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
2.677 m3 = 0.750 * 0.510 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.788 m3 = ((0.750 * 0.370 - 0.022) * 7.000) + (0.750 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.627 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.310) * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.262 m3 = 0.750 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.262 m3 = 0.262
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.677 m3 = 2.677
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 3.202 m3 = 3.202
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.627 m3 = 1.627
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETEEEES . 02005800
IEEs | o [ TEEH  |(MERRIHAPEGI150TE [L—rES | 03 | J—F&% [ DP=1200 As®
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.425 — 0.425) % 0.000)) * L. 000
(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
1.062 m2 = 0.425 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.754 m3 = 0.425 * 0.710 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + RER + MEER)
0.648 m3 = 0.425 * 0.610 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEARAE Y 1 |[FE = ElE X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.063 m3 = 0.425 * 0.060 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1| = AR X (ETIER + KRR + sUiiER + ML R)
1.062 m2 = 0.425 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
1.062 m2 = 0.425 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EdE = JEHIE X (ETIER + RIEE + AEERE + WMEER)
1.062 m2 = 0.425 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | o1 | TIEEH |BERRIHAPES 150TE - &S | 03 | J—F&% [ DP=1200 As®
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.754 m3 = 0.425 % 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.338 m3 = ((0.425 % 0.370 — 0.022) * 2.500) + (0.425 % 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.063 m3 = ((0.425 * 0.000) — (0.425 * 0.000)) * 0.000 + ((0.425 * 0.060) * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.053 m3 = 0.425 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.053 m3 = 0.053
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.754 m3 = 0.754
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.648 m3 = 0.648
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.063 m3 = 0.063
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETEEEES . 02005800
IEEs | o [ TEEH  |(MERRIHAPEGI150TE [L—rES | 04 | J—+&% [ DP=1200 As®
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.425 - 0.425) % 0.000)) * 1.000
(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
0.637 m2 = 0.425 * (1500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.452 m3 = 0.425 * 0.710 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + RER + MEER)
0.388 m3 = 0.425 * 0.610 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEARAE Y 1 |[FE = ElE X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.038 m3 = 0.425 * 0.060 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1| = AR X (ETIER + KRR + sUiiER + ML R)
0.637 m2 = 0.425 * (1500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
0.637 m2 = 0.425 * (1500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EdE = JEHIE X (ETIER + RIEE + AEERE + WMEER)
0.637 m2 = 0.425 * (1500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | o1 | TIEEH |BERRIHAPES 150TE - &S | 04 | J—+&% [ DP=1200 As®
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.452 m3 = 0.425 % 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.202 m3 = ((0.425 * 0.370 — 0.022) * 1.500) + (0.425 % 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.038 m3 = ((0.425 * 0.000) — (0.425 * 0.000)) * 0.000 + ((0.425 * 0.060) * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.031 m3 = 0.425 % 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.031 m3 = 0.031
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.452 m3 = 0.452
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.388 m3 = 0.388
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.038 m3 = 0.038
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+T T &% E ft E & (& B % )
BEEEEES . 02005800
I#Es [ o TEAH  |(MERBIHAPES 150TH v-r&S | o5 | J—h&%  |#3 DP=600
JEFER FHEEE- R A
SO 1 [ = (FTHE « /BVEE + RIBEE + MEER) + (RETRNIE - Wsimiiig) X kFmeiig ) x bk
10.500 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEE X (FTEE + AEE + RIBEE + MEER)
3.213 m2 = 0.306 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [ = mAE X ER X (FTHEE « /RIER + RIEE + MEEE)
0.353 m3 = 0.306 * 0.110 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 2 [ = WEE X 25 X (LTHEE + RIBEE + UBER + HEUER)
1.959 m3 = 0.306 * 0.610 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARHE Y 1 [ = mAE X EA X (FTHEE « /RIER + RIEE + MEEE)
0.160 m3 = 0.306 * 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEE IR 1 [BE = WEE X (FTEE + AMEE + RIBEE + MEER)
3.213 m2 = 0.306 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ - mElE X (ETER + /MUERE + RIEE + HIUER)
3.213 m2 = 0.306 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 2 [t = MmiliE X (FTIEE + RIEE + RIEE + MEEE)
3.213 m2 = 0.306 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | o1 | TIEEH |BERRIHAPES 150TE - &S | 05 | J—F&% [#3% DP=600
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.353 m3 = 0.306 * 0.110 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.957 m3 = ((0.306 * 0.370 — 0.022) * 10.500) + (0.306 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.160 m3 = ((0.306 * 0.000) — (0.306 * 0.000)) * 0.000 + ((0.306 * 0.050) * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.160 m3 = 0.306 * 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.160 m3 = 0.160
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.353 m3 = 0.353
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.959 m3 = 1.959
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.160 m3 = 0.160
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 02005800

TEES | o1 | THESEW [(BERBRINAPESI150TE = | o6 | J—Fr&% [BESR#E DP=1200

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.425 - 0.425) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.487 m3 = 0.425 * 1.000 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.315 m3 = ((0.425 * 0.240 — 0.012) * (3.500 + 0.000)) + (0.425 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1. 487 m3 = 0.425 * 1.000 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
| TiEE&E [ oo | TiESH |[(BERBISAPEQGI150TE - rES | o6 | J—t&% [BESR#ZE DP=1200
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.074 m3 = 0.425 % 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.074 m3 = 0.074
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.487 m3 = 1.487
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.315 m3 = 0.315
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEEs | 02 [ TEEW  |(MERBRIHAPEG100TE - rES | oo | J—t4&% [0 DP=1100(%)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.877 m3 = 0.750 * 0.260 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 02 | TIEE# |BERBIHAPES100TE - &S | oo | J—t4&% [0 DP=1100(%)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.149 m3 = ((0.750 * 0.370 - 0.022) * 4.500) + (0.750 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.877 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.260) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.058 m3 = 2.058
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.058 m3 = 2.058
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.877 m3 = 0.877
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEEs | 02 [ TEEW  |(MERBRIHAPEG100TE - rES | 02 | J—+4&% [£1% DP=1200(%)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.856 m3 = 0.750 * 0.550 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 02 | TIEE# |BERBIHAPES100TE - &S | 02 | J—+4&% [£1% DP=1200(%)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.005 m3 = ((0.750 * 0.310 - 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.742 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.220) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.396 m3 = 2.396
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.856 m3 = 1.856
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.742 m3 = 0.742
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T I % E H E E (M B %)
BEEEEES . 02005800
IEES | 02 | THEAH |(MERSIHAPEG100TH —r&= | 08 | J—r&# |fazk DP=600
AR FHEE A
T 1 [BR = ((ETIER + 2V IER + SIER + MR + (HEFMAIE — Saimblie) X MFmEpE0) X oIl
15.500 m = ((15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
FER] | [Bck = WG X (TR + RUMER + AIER + WMEER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 1 (B - WAE X 54 X (ETJER + RIER + AIBER + WMEER)
0.511 m3 = 0.300 * 0.110 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HaH] 2 |B - WA X B4 X (FTIEE + RUUEE + AIEE + MEER)
2.557 m3 = 0.300 * 0.550 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R0 1 (B - WAIE X B4 X (ETJER + RIER + AIBER + WMEIER)
0.325 m3 = 0.300 * 0.070 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA | [Bck - WG X (TR + RUMER + AIER + WEER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT I 1 [Bdit = WElE X (E LAER + AWIER + AIIER + WEER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I 2 Bk - AliE X (L IJER + RIER + AUER + HOJER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 02 | TIEE# |BERBIHAPES100TE - &S | 03 | J—F&% [#3% DP=600
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.511 m3 = 0.300 * 0.110 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.302 m3 = ((0.300 * 0.310 - 0.009) * 15.500) + (0.300 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.325 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.070) * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.232 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.232 m3 = 0.232
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.511 m3 = 0.511
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.557 m3 = 2.557
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.325 m3 = 0.325
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 02005800
IEEE | 05 | IEEH |[(MERBIHKEIS = [ o1 | J—r&F |EBESEEE) DP=1200
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.110 m3 = 0.500 * 0.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.080 m3 = 0.500 * 1.080 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
TEES | 05 | THEEAW |[(BERRIHKRESIS - &S [ o1 | J—r&F |EBESEEE) DP=1200
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.110 m3 = 0.500 * 0.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.838 m3 = ((0.500 * 0.840 — 0.001) * 2.000) + (0.500 * 0.840 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.200 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.050 m3 = 0.050
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.110 m3 = 0.110
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.080 m3 = 1.080
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.200 m3 = 0.200
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEgs | o7 | TEE%  |[(BMERBRVKEREIS - +ES | oo | J—t+&%  [e1% DP=1100
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.113 m3 = 0.750 * 0.330 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
3.037 m3 = 0.750 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEEs | 07 | TIEE%  |[(BERRIKEFEIS - &S | ot | J—F&% [t1% DP=1100
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
1.113 m3 = 0.750 * 0.330 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
2.115 m3 = ((0.750 * 0.660 — 0.025) * 4.500) + (0.750 * 0.660 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.113 m3 = 1.113
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 3.037 m3 = 3.037
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEES | 08 | TIEEM [(BERBIKEHPPEQ150TFE - rES | ot | J—+&% |18 DP=1200(FD)As@
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.620 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 08 | TIEEM [(BERBIKEHPPEQ150TFE [L—+&E | oo | J—t&%  [01% DP=1200(&)As®D
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.170 m3 = ((0.750 * 0.380 - 0.025) * 4.500) + (0.750 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.396 m3 = 2.396
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.092 m3 = 2.092
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEES | 08 | TIEEM [(BERBIKEHPPEQ150TFE - rES | 02 | J—+&% [ DP=1200 As®
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.425 - 0.425) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.062 m2 = 0.425 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.754 m3 = 0.425 * 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.658 m3 = 0.425 * 0.620 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.053 m3 = 0.425 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.062 m2 = 0.425 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.062 m2 = 0.425 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
1.062 m2 = 0.425 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
TiEES | 08 | THESW [(BERBIKEHPPEG150TE [L—+&E | 02 | JW—Fr&% [#3% DP=1200 As®
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.754 m3 = 0.425 % 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.341 m3 = ((0.425 * 0.380 — 0.025) * 2.500) + (0.425 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.053 m3 = ((0.425 * 0.000) — (0.425 * 0.000)) * 0.000 + ((0.425 * 0.050) * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.053 m3 = 0.425 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.053 m3 = 0.053
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.754 m3 = 0.754
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.658 m3 = 0.658
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 0.053 m3 = 0.053
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEES | 08 | TIEEM [(BERBIKEHPPEQ150TFE - rES | 03 | J—F&#  [#%% DP=1200 As®
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.425 — 0.425) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
0.637 m2 = 0.425 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.452 m3 = 0.425 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.395 m3 = 0.425 * 0.620 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.031 m3 = 0.425 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
0.637 m2 = 0.425 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
0.637 m2 = 0.425 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
0.637 m2 = 0.425 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 08 | TIEEM [(BERBIKEHPPEQ150TFE - rES | 03 | J—F&#  [#%% DP=1200 As®
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.452 m3 = 0.425 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.204 m3 = ((0.425 * 0.380 — 0.025) * 1.500) + (0.425 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.031 m3 = ((0.425 % 0.000) — (0.425 * 0.000)) * 0.000 + ((0.425 * 0.050) * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.031 m3 = 0.425 % 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.031 m3 = 0.031
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.452 m3 = 0.452
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 0.395 m3 = 0.395
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.031 m3 = 0.031

_32_

kT 2 AKE R




T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 02005800

TiEES | 08 | THESW [(BERBIKEHPPEG150TE [L—+&E | o4 | J—Fr&% [EES#E DP=1200

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.425 - 0.425) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.487 m3 = 0.425 * 1.000 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.315 m3 = ((0.425 * 0.240 — 0.012) * (3.500 + 0.000)) + (0.425 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
1.487 m2 = 0.425 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1. 487 m3 = 0.425 * 1.000 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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t I % B X R E (HHEE)
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
| T@®%s | 08 | IE&#M [(BERBIKEHPPEQPI150TE - +rES [ o4 | —r&% [EER#E DP=1200
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.074 m3 = 0.425 % 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.074 m3 = 0.074
o Uy ] 1 |%E = EEISUE LR
(HEH) 1.487 m3 = 1.487
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.315 m3 = 0.315
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 02005800
TiEES | 09 | THESEW [(BERZIKEHPPEG100DITE [L—+&E [ ot | J—F&% [t1% DP=1150(FF)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
7.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.677 m3 = 0.750 * 0.510 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
3.780 m3 = 0.750 * 0.720 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.050 m3 = 0.750 * 0.200 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
5.250 m2 = 0.750 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 09 | TEE# |(BERBFIKEHPPE @ 100DTE [L—+&E | oo | J—t4&% [0 DP=1150 ()
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
2.677 m3 = 0.750 * 0.510 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
2.429 m3 = ((0.750 * 0.480 — 0.013) * 7.000) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.050 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.262 m3 = 0.750 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.262 m3 = 0.262
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.677 m3 = 2.677
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 3.780 m3 = 3.780
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.050 m3 = 1. 050
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+T T &% E ft E & (& B % )
BEEEEES . 02005800
IEES | 09 | TEEW  |(MERER)KEHPPE¢100DTE v-r&S | o2 | J—h&%  |#3 DP=600
JEFER FHEEE- R A
SO 1 [ = (FTHE « /BVEE + RIBEE + MEER) + (RETRNIE - Wsimiiig) X kFmeiig ) x bk
10.500 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 - 0.294) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEE X (FTEE + AEE + RIBEE + MEER)
3.087 m2 = 0.294 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [ = mAE X ER X (FTHEE « /RIER + RIEE + MEEE)
0.339 m3 = 0.294 * 0.110 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 2 [ = WEE X 25 X (LTHEE + RIBEE + UBER + HEUER)
1.759 m3 = 0.294 * 0.570 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARHE Y 1 [ = mAE X EA X (FTHEE « /RIER + RIEE + MEEE)
0.277 m3 = 0.294 * 0.090 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEE IR 1 [BE = WEE X (FTEE + AMEE + RIBEE + MEER)
3.087 m2 = 0.294 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ - mElE X (ETER + /MUERE + RIEE + HIUER)
3.087 m2 = 0.294 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 2 [t = MmiliE X (FTIEE + RIEE + RIEE + MEEE)
3.087 m2 = 0.294 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 09 | TEE# |(BERBFIKEHPPE @ 100DTE - &S | 02 | JW—r%&% |#3% DP=600
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.339 m3 = 0.294 % 0.110 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.882 m3 = ((0.294 % 0.330 — 0.013) * 10.500) + (0.294 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.277 m3 = ((0.294 * 0.000) — (0.294 * 0.000)) * 0.000 + ((0.294 * 0.090) * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.154 m3 = 0.294 % 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.154 m3 = 0. 154
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.339 m3 = 0.339
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.759 m3 = 1. 759
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.277 m3 = 0.277
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEES | 10 | TEE#  |(BERRIKEHPPE @ 100QTE - +ES | oo | J—t4&% [01% DP=1200(7)
Ji@ Fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.261 m3 = 0.750 * 0.670 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 10 | TEE#  |(BERRIKEHPPE @ 100QTE - &S | oo | J—t4&% [01% DP=1200(7)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.392 m3 = ((0.750 * 0.430 - 0.013) * 4.500) + (0.750 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.058 m3 = 2.058
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.261 m3 = 2.261
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02005800
IEES | 10 | TEE#  |(BERRIKEHPPE @ 100QTE - +ES | 02 | J—+4&% [01% DP=1200(%)
Ji@ Fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.923 m3 = 0.750 * 0.570 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
TiEES | 10 | THESEW [(BERBIKEHPPEG100QITE [L—+&E | 02 | JW—F&#% [t1% DP=1200(%)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
2.396 m3 = 0.750 % 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.055 m3 = ((0.750 * 0.330 — 0.013) * 4.500) + (0.750 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.396 m3 = 2.396
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.923 m3 = 1.923
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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+T T &% E ft E & (& B % )
BEEEEES . 02005800
TEES | 10 | TIEEW  |(MERER)KEHPPEG 100QTE v-r&S | 03 | J—h&¥  |#3 DP=600
JEFER FHEEE- R A
SO 1 [ = (FTHE « /BVEE + RIBEE + MEER) + (RETRNIE - Wsimiiig) X kFmeiig ) x bk
15.500 m = ((15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEE X (FTEE + AEE + RIBEE + MEER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [ = mAE X ER X (FTHEE « /RIER + RIEE + MEEE)
0.511 m3 = 0.300 * 0.110 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 2 [ = WEE X 25 X (LTHEE + RIBEE + UBER + HEUER)
2.650 m3 = 0.300 * 0.570 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARHE Y 1 [ = mAE X EA X (FTHEE « /RIER + RIEE + MEEE)
0.232 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEE IR 1 [BE = WEE X (FTEE + AMEE + RIBEE + MEER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ - mElE X (ETER + /MUERE + RIEE + HIUER)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 2 [t = MmiliE X (FTIEE + RIEE + RIEE + MEEE)
4.650 m2 = 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 02005800[ H#)RETE]
IEES | 10 | TEE#  |(BERRIKEHPPE @ 100QTE - &S | 03 | J—Fr&% [#3% DP=600
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.511 m3 = 0.300 * 0.110 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.333 m3 = ((0.300 * 0.330 - 0.013) * 15.500) + (0.300 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.232 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.232 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.232 m3 = 0.232
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.511 m3 = 0.511
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.650 m3 = 2.650
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.232 m3 = 0.232
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 02005800
TEES | 13 | TESAW |[(BERRBKESIS = [ o1 | J—r&F |EBESEEE) DP=1200
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.110 m3 = 0.500 * 0.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.080 m3 = 0.500 * 1.080 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 02005800
IEEs | 13 | IEE% |BERRBKEIS - &S | o1 | —te#  [EHEsE (U188 DP=1200
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.110 m3 = 0.500 * 0.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.838 m3 = ((0.500 * 0.840 — 0.001) * 2.000) + (0.500 * 0.840 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.200 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.050 m3 = 0.050
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.110 m3 = 0.110
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.080 m3 = 1.080
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.200 m3 = 0.200
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R6. 12 A fE1EhR

KIRDIRIE - Tk I tT®I x x x
1 1 1 3 # &
W S ! = b4 s & £ ;ﬁ )
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = & # i
k & Y 5 B ] B
§ & & 20 & # = =]
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©x2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([D) (1) () (m)
HRA%
01-01 0.25 2.5 0.0118 2.25 18 0.5310 1 0.5310 1 2.0mUATF (1. 1~1.5|81%&
02-01 0.25 2.5 0.0118 2.25 18 0.5310 1 0.5310 7 2.0mELTF| 1. 5 |UE
02-02 0.25 2.5 0.0118 2.25 18 0.5310 1 0.5310 1 2.0mUATF (1. 1~1. 5|81
KiEH
08-01 0.25 2.5 0.0118 2.25 18 0.5310 1 0.5310 7 2.0mUATF (1. 1~1. 5|81
10-01 0.25 2.5 0.0118 2.25 18 0.5310 1 0.5310 7 2.0mELTF| 1. 5 |UE
10-02 0.25 2.5 0.0118 2.25 18 0.5310 1 0.5310 7 2.0mUATF (1. 1~1. 5|81
(BERFXIR-TAH - 513kT) _
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
HR 6.8
K& 6.8
(XRI) _ (ERFXIRER] _
SRIE EHEIE EAE | HARK ERERAEE |XBREAEE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 1.5930 1.6t
0.9TF HR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 6.8 1[H] 7H 1.5930 1.6t
1.5~2.0 KE
0.9UF
K 0.9~1.1 URERHMBLA - REER) (REMERER)
1.1~1.5 6.8 EfREEE ) ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 1.6t AR 3.2t
K3 1.6t KiE 3.2t




